3aaava H. lllepeHra

[leTsi nepeluén B Apyryro LWKoJ1y. Ha ypoke usKyibTypbl eMy
MoHaAobms1ocb oripenesinTb CBOE MECTO B CTPOIO.
[lomornuTe emy 370 cAes1aTh.

BxoAHble AaHHbIE

[lporpamma rosiydaet Ha BXo4 HEBO3PAaCTaroLyto
roc/1e40BartesIbHOCTb HAaTypasibHbIX YNCEJl, O3Ha4YarLmnx poCcT
Kaxxoro 4esioBeKa B CTPOI0.

[locne sToro BBognTCcs uncsio X — poct lletn. Bce uncria BoO BXOAHbIX
AaHHbIX HaTypasibHble n He ripesbiwarT 200.

BbixogHble AaHHbIE

BbiBeanTe Homep, nodg KotopbiMm [leTss 4O/I)KEH BCTaTb B CTpou. Ecin B
CTPOIO €CTb JIl0AN C OAMHAKOBbLIM POCTOM, TaKuUM Xxe, kak y lletu, 10
OH AOJI)KEH BCTaThk I10C/1€ HUX.

[lpymepsi
BXO4AHblIe AdHHbIE
165 163 160 160 157 157 155 154 ms = [165, 163, 160, 160, 157, 157, 155, 154]
162 h = int (input())

temp = 0
BbIXO/ZJHbIE AaHHbIE ms .append (h)
.3 1 = len(ms)-1

while 1 > O:
BXO4HblIe AadHHbIE if ms[i] > ms[i-17:
165 163 160 160 157 157 155 154 tomp = ms i1
160 ms[1i-1] = ms[1]

ms([1] = temp

BbIXO4HblIE AdHHbIE else:
S break

print (i)




